

记忆中的味道

晴空万里,天空湛蓝。伴随着响亮的喇叭声,一辆轿车迅速闪过,我懒洋洋地趴在车窗上,望着朵朵白云和碧蓝的天空,一下就勾起了我对家乡的浓厚记忆,一股与众不同的家乡味道袭来……

记得家乡的环境——幽静的林间小道,开辟了行人通往“港湾”的小径,两旁青葱的树木整齐地排列,像一个个威严的军人分立两旁;家乡的天空湛蓝湛蓝的,如同透明的蓝水晶;家乡的小溪清澈晶莹的透迤,像是开在家乡的土地上。青树、碧溪、蓝天,家乡一切的一切,都永藏在我的记忆深处。

记得家乡的建筑——厚重的瓦片、简陋的屋子,这是家乡建筑的别出心裁,人们久居这些屋舍,在屋子里劳动、干活、收拾,却一点儿也不觉得简陋。如果,我也有像劳动人民的高尚品质,我将把它们永藏我的记忆。

露营塘西河

星期六,阳光明媚,一大早鸟儿就叽叽喳喳地叫我起床了。妈妈说,今天,我们小区阅读会的小伙伴们要一起去塘西河公园露营啦!我听到这个消息,真是太兴奋了!一转眼就从床上爬了起来!并迅速穿好了衣服,开始准备帐篷、露营灯、零食等等。

下午三点钟,我们的露营队伍就浩浩荡荡地出发了。很快,我们陆续到了露营地——位于合肥市滨湖新区的塘西河公园。哇!这个公园真是露营烧烤的好地方,这里不仅绿草茵茵、草坪宽广,地势也特别平缓,河边还有一大片柔软的沙滩……我们找了块草坪,大家就开始扎帐篷了;不一会,七八个帐篷就以一个圆圈的形态出现了。我们一个个坐在帐篷门口,吃着零食,聊着天,微风轻拂过脸颊,好不惬意啊!远处的沙滩上,孩子们你追我赶,尽情地嬉戏着。在夕阳的照射下,河水波光粼粼,

恶作剧大王

王俊超是我们班典型的恶作剧大王,他活泼、可爱、机灵,在班上,他有着许多“粉丝”。因为在无聊时他喜欢讲一些小笑话,或搞一些无伤大雅的恶作剧,很得同学们喜欢,被大家亲切地称为“开心豆”。

记得一天中午,教室里已经来了不少同学,时间还早得很,正是我们这些学生最享受的时光。大家三个一群、六个一伙,玩得热闹非凡,不亦乐乎呢!你瞧,那几个同学正在玩斗兽棋,下棋的人目不转睛,好像一只凶猛的大狮子生怕到了嘴边的食物不翼而飞了一样;观棋的人议论纷纷,情绪和下棋的人一起潮起潮退;还有几个人在掰手腕,斗得你死我活,面红耳赤,真难分出胜负;我呢,正和同学们谈天说地……

这时,我突然看到门被轻轻地推开一条缝,露出王俊超那红扑扑的脸蛋,一双黑眼珠在打转,露出诡异的笑容。只见他走向讲台,清清嗓子说:“我

聆听老师的教诲

——电影《我和我们》观后感

星期三下午,学校组织我们在多媒体教室观看了一部电影《我和我们》。电影中的一个情节给我留下了深刻印象:班级中一位名叫叶妮娜的女孩子来自贫困山区,被接到周恩来班后,一直勤工俭学。但地震的创伤一直无法抚平她受伤的心灵。强烈的自卑感和亲情的缺乏使她无法融入这个班级,甚至因为买不起一双运动鞋而逃避体育课。最后在唐老师的关爱下,她渐渐放下包袱,快乐成长。

唐老师为学生付出的是像父母一样的爱,他关怀着班里的每一位同学。我终于明白,为什么人类称老师为“人类灵魂的工程师”——一位老师就像是一位园丁,竭尽所能精心培育他所浇灌的花朵,能使他们茁壮成长。

合肥市琥珀中学琥珀山庄校区七(5)班 孙健安

指导老师:黄慧

记得家乡的亲人——插秧、种地、洗碗,这些事情是他们一天的精神寄托。如果没有这些,他们将会成为失去了将领的士兵,开始无所适从。每当回到家乡,他们总是那么热情,那么激动,好像在他们脸上,挂着经久不衰的笑容,我会好好保护这份亲情,让它永不衰老,永现辉煌。如果,我想做这些,我会好好体味蕴藏其中的“味道”。

可是,随着时间的推移,我慢慢长大,“家乡”也渐渐老去,我回家乡的时间也越来越少,我的机会,也越来越珍贵。所以,我会失去玩耍的时机,我将“离开”所拥有的那段往事。不过,在已过去的时空中,我体会到家乡的美丽,体会到家乡的巨变,我将永远将它们封存在我的心灵。记忆中的味道,家乡的味道,童年的味道,无不诗意地栖居在我的心房。

合肥市和平小学三(五)班 李羽涵

指导老师:陶芸芸

塘西河可真美呀!我们如同在画中一般。

天色渐晚,我们开始在草坪上做游戏、打羽毛球、玩老鹰捉小鸡……一时间,整个营地充满了欢声笑语,大家都非常开心。这时不远处飘来了一阵香气扑鼻的烧烤味。不一会,叔叔、阿姨们就端来了他们精心烤制的各式烧烤,被烤得吱吱作响的羊肉串和羊腿真是太诱人了,大家不约而同地都围了上去,开心地吃起来。这时,我把事先准备好的露营灯也点亮了,有小伙伴开始走到营地的中间,为大家表演节目;月光下,我们一边吃着美味的烧烤,一边欣赏着精彩的节目,不知不觉中,时间就晚了,小伙伴们开始在各自家长的招呼下,收拾起帐篷,依依不舍地各自回家啦!

这个周末过得真是太令人难忘啦!我们纷纷相约下次还要到塘西河公园去露营。

怀宁县实验小学503班 檀芯燃

指导老师:胡爱萍

新写的诗,水平很高哦!”一句话,成功地把大家吸引了过来。最爱看热闹的钱文萱挤在最前面。只见王俊超从口袋里掏出一张纸,展开,又抖了抖,伸到钱文萱面前:“你想不想读一读呢?”钱文萱接过信纸,仔细打量了一番,就大声地念了起来:“《卧春》,暗梅幽闻花,我知伤恨底……”(我蠢,我没有文化,我智商很低……)

看王俊超在对大家挤眉弄眼,同学们就都明白了,都“扑哧”一声笑了出来。瘦猴似的曾靖仰天大笑,杯子都要被笑声给震碎了;我笑破了肚皮,脚都不停地跺着;陈锦祥笑得趴在桌子上,手不停地拍着腿,那样子真滑稽。

钱文萱在那呆站着,不知所措,脸涨得通红,真像个大苹果。然而看到同学们大笑的样子,终于也哈哈“笑”了出来。这个恶作剧大王又一次给我们带来了美好而难忘的回忆!

合肥市新站区新蚌埠路星火小学三(1)班 王彭怡睿

指导老师:程志勇

其实,在我们身边也有许多像唐老师一样的人,比如我们班的程老师。记得有一次,我不慎跌伤膝盖,鲜红的血液染红了伤口。我本打算下课再去医务室包扎,可是,细心的程老师还是从我有些异样的眼神中发现了这一切。他关切地问道:“怎么这么不小心,很疼吧?我先用绷带为你止住血,等会儿再带你去医务室包扎,好吗?”听着程老师春风般的话语,我的心头顿时涌上一股暖流。这股暖流的温情远远超过了伤口的疼痛,在我的心里不停地涌动、泛滥着,让我感受到了父爱般的温暖。

直到现在,每当我看到膝盖上的那块疤痕时,心里总泛起一阵阵幸福的涟漪,荡漾着一种说不出的温暖。

给祖国母亲的一封信

怀宁县实验小学601班 陈子婧

指导老师:潘淑芳

祖国母亲:

您好!

从上古时期到康乾盛世,从中日甲午战争到八年抗战,从闭关自守到改革开放,我们十四亿中华儿女的母亲——您,上上下下,已经经历了几个春秋。今年,新中国将迎来七十周岁的生日。

有人说过,一个没有历史的国家是没有未来的。您有着上下五千年历史,有闻名世界的长城、故宫,有造福人类的四大发明。由此可见,您的未来将无比美好。您曾经是一头睡狮,睡啊睡啊,睡了不知多少年。直到有一天,您被一声“中国人民站起来了”唤醒,开始了您前所未有的新征程。

在这条征途中,您吃了太多苦,受了太多委屈。可是,烈火烧不尽您的坚强,条约限制不了您奋勇前进的斗志。经历过凤凰涅槃的您,让世界震惊了!科学技术突飞猛进,从第一块国产手表的问世到第一台电视机的诞生,从第一条铁路的建成到第一架跨海大桥的建造……您创造了无数奇迹,我为您骄傲!母亲,我想告诉您,您如今已是世界舞台上耀眼的明星。您用实力向世界证明您有气魄,有担当。奥运会、世博会、金砖会议……人们看到了您强健秀美的体魄,听到了您震撼时空的声音。“中国梦”的提出,又将为您谱写新的篇章……您将迎来伟大的时代,我为您自豪!

我们新一代少年将牢记历史的教训,长江水已洗尽您的一切不幸,和平鸽已放飞您的希望。您在风雨中成长,必将在阳光下发出灿烂的光彩!

爱您的孩子

2019年5月7日

做一位好老师

——电影《我和我们》观后感

合肥市新站区新蚌埠路星火小学三(1)班 李雪丽

指导老师:程志勇

6月5日,星期三下午,我们在学校多媒体教室观看了一部精彩有趣而又颇有教育意义的电影,名叫《我和我们》。

这部电影大概情节是这样的:初二(1)班被评选为周恩来班,孙小胜等一群男孩子兴奋地把奖牌高高举起来。可不幸的是,拥挤中他们怀孕的白老师摔倒了,住进了医院。为不耽误孩子们的学习,学校安排了一位名叫唐龙的男老师来接替白老师的教学工作。唐老师非常和蔼可亲,同学们都很喜欢他。唐老师努力践行着他多年来在南开大学通过学习周恩来事迹而开创的教育新模式。

电影放完后,同学们个个泪流满面,我也看哭了。影片中的唐老师对班里的每一个孩子都十分关心。他是一个非常难得的好老师,有耐心、爱心和责任心。这样的老师是社会最需要的老师,人人都喜欢的老师。

看着影片,我蓦地想起我以前的王老师来。王老师像影片中的唐老师一样待我们也非常好,我们非常喜欢他。

记得有一天早晨,我因为发高烧而感到不舒服。我刚到班级,王老师就走来看看我的身体情况,轻轻嘱咐我:“既然你生病了,就不要去玩了。下课记得多喝水,有什么不舒服的要及时跟我说,千万别忍着。”关爱的话语如同春风化雨般,滋润着我的心,难受似乎也减轻了许多。到了第三节课,我终于忍不住,还是吐了。王老师不嫌弃,急忙赶来照顾我,给我倒热水,不停地安慰我,直到我的身体感觉好一些,他才离开。

看完电影,老师在我心目中的形象更加高大了。我再一次更加深刻地体会到了“人类灵魂的工程师”这句话的含义。我暗暗下定决心,一定要好好学习,将来长大了也要做一名老师,做一名像唐老师一样的好老师!

欢迎小记者们积极投稿,投稿邮箱scxbxjz@163.com,扫一扫官方微信,就有机会参加星报小记者实践采风活动,和我们一起交流,共同成长。欢迎致电:0551-64376949。

